



# Report de activitate pentru anul 2019

Consiliul Local Orasul Mehai  
Com. Danesti, jud. Dolj

Întrucât în cadrul Administrativ (OU nr. 54/2019) fiecare consiliu local este obligat să prezinte un raport anual de activitate care să fie public prin ghișo secretarială și să se desfășoare după constituirea Consiliului Local și organizarea comisiilor de specialitate pe principalele domenii de activitate.

Prin urmare, subsemnatul Orasul Mehai face parte din comuna nr. 3, administrativ-judiciară.

Am participat de fiecare dată când am fost convocat atât la ședințele ordinare (organizate pe comisiile de activitate) cât și la ședințele extraordinare ale Consiliului Local și de fiecare dată mi-am adus aportul la bunul mers al activității economice și în orice domeniu în care am fost solicitat.

Împreună cu ceilalți membri comitieri, Căpitană Stela Florin, Lupeșchi Elena și Gărgășanu Ion am dezbătut activitatea și vizat fiecare proiect de hotărâre în cele 17 ședințe ordinare și extraordinare.

Una din inițiativele mele a fost să ~~fiu~~ <sup>amănunțos</sup> alături principalilor de la Școala Profesorilor-Dorți, local vechi.

Am urmărit de fiecare dată și am avut în vedere  
bunul mers al comunității, m-am preocupat ce între  
noi, consilierii, să existe relații de bună-coloaborare  
și respect, ce de altfel și în relații cu executivul  
prin organele și cetățenii comuni.

În comunitate și mai ales în rețeaua de care răspund  
toți cetățenii eu sunt îndrumat și privin la toate le-  
ționările care eu sunt adoptate și și videoză direct și  
eu eu sunt consultat înainte de adoptare lor.

Activitatea de consilier nu constă doar în participare  
la actiunile administrative și stabilitate lumii, de fiecare  
dată când am avut ocazie am participat la diferite  
dezbateri, întinerii, soluționii populare și de fiecare  
dată mi-am spus punctul de vedere liber.

Am avut o relație și colaborare bună cu toți colaboratorii  
din Primărie și am primit sprijin de fiecare dată  
când l-am solicitat.

Consilier Local  
Ozenuu Mărei

Data  
31.03.2020

Semnătura,

